## VALAREZO VILLAVICENCIO ECOGARDEN CIA. LTDA. VALVIECO

Guayaquil- Ecuador

Guayaquil, 12 de Septiembre del 2011

Señor JOHAN ENRIQUE VALAREZO VILLAVICENCIO Ciudad.-

## De mis consideraciones:

Cúmpleme poner en su conocimiento que en sesión de Junta General Universal Extraordinaria de Socios de VALAREZO VILLAVICENCIO ECOGARDEN CIA. LTDA. VALVIECO, celebrada el día de hoy, se procedió a elegirlo a usted como GERENTE GENERAL de la compañía, por el período de CINCO AÑOS.

En el ejercicio de sus funciones, le corresponde ejercer de manera individual la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía, así como también las demás atribuciones que determina el Estatuto Social de la sociedad.

VALAREZO VILLAVICENCIO ECOGARDEN CIA. LTDA. VALVIECO, se constituyó mediante escritura pública otorgada ante el Notario Décimo Sexto del cantón Guayaquil, Dr. Rodolfo Pérez Pimentel, el 8 de Enero del 2007, la misma que consta inscrita en el Registro Mercantil del cantón Guayaquil, el 14 de Febrero del 2007.

Atentamente,

XIOMARA VANESSA VALAREZO VILLAVICENCIO

Secretaria de la Junta

RAZÓN: Acepto el cargo de GERENTE GENERAL de VALAREZO VILLAVICENCIO ECOGARDEN CIA. LTDA. VALVIECO, para el cual he sido elegido, según el nombramiento que antecede.

Guayaquil, 12 de Septiembre del 2011

JOHAN ENRIQUE VALAREZO VILLAVICENCIO

C.C. No. 0917057242

Nacionalidad: Ecuatoriana

## NUMERO DE REPERTORIO:59.942 FECHA DE REPERTORIO:28/sep/2011 HORA DE REPERTORIO:11:27

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil ha inscrito lo siguiente:

Con fecha veintiocho de Septiembre del dos mil once queda inscrito el presente Nombramiento de Gerente General, de la Compañía VALAREZO VILLAVICENCIO ECOGARDEN CIA. LTDA. VALVIECO, a favor de JOHAN ENRIQUE VALAREZO VILLAVICENCIO, a foja 88.479, Registro Mercantil número 17.514.

ORDEN: 59942

XAVIER RODAS GARCES REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL

REVISADO POR:

A

